

2012年1月13日 星期五 编辑/赵怡 校对/王惠 组版/庆岗

代表委员征民意

热心出谋划策，盼望生活更美洛阳更好



□见习记者 崔晓燕

即将开幕的市两会是近日市民关注的焦点。本报和洛阳网联合开通代表委员征集意见建议平台后，热线不停，跟帖不断，参与此次活动的人大代表和政协委员热情与读者、网友互动，认真汇集整理每个问题、每条建议。

各位读者和网友，如果您有问题要反映，或有建议要提，可登录洛阳网（www.lyd.com.cn）两会报道专题跟帖留言，或拨打电话66778866讲述。

1 发展洛阳文化产业 读者网友有话要说

有网友表示，我市着手建设民营博物馆是件好事，既能进一步展现洛阳深厚的历史文化底蕴，也体现了市民弘扬河洛文化、推动洛阳文化产业发展的饱满热情。希望市政府能进一步规划好民营博物馆的选址、布局等，方便市民与游客参观，使大家对灿烂的河洛文化有更深入更细致的了解。

网友杜遂卿提出，在我市一些地区，农民朋友的业余文化生活还不够丰富，希望政府进一步加大对农村公共文化设施的投入。比如，加强农家书屋的建设，建立农民业余文化宣传队等，以丰富农民朋友的文化生活，推进社会主义新农村建设。

市民刘先生对周王城广场、隋唐城遗址植物园、龙门石窟景区等处绿化植物的选择很关心，希望选取植物能够更加科学合理。另外，他认为，我市应设置一些实用性强的标志性建筑，丰富市民、游客游览内容的同时，更好地展示洛阳十三朝古都的特色。

市政协委员宁健说，他会密切关注这些建议，把读者与网友的想法带上市“两会”。此外，宁健还说，如何更好地发展我市的文化事业，做大做强我市的文化产业，也是他非常关注的内容，他将对此好好考虑，形成提案提交市两会。

十万荣耀共贺新春 三万钜惠龙年贺岁



风行菱智是风行品牌旗下一款定位于高端公商务接待的MPV，集宽敞的室内空间和优良的功能于一身，兼顾轿车的舒适乘坐感觉及超强的操纵稳定性，体现了人性化的设计理念。基于整车的优势，自2001年上市以来，多次荣获中国东盟博览会和博鳌亚洲论坛指定公务用车称号。风行菱智引进三菱技术，推出面向公务、商务和休闲旅游用车市场的新一代多功能轻型车——风行菱智商旅车，吹响了进军国内高档轻型乘用车市场的号角。

菱智的原型车为三菱Space Gear L400，国内常译为三菱太空车，其车型设计历经多年市场考验，成熟可靠，为日本大阪地区MPV首选。并且，菱智的底盘原是三菱帕杰罗的越野底盘，较高的车身强度足以应付各种山

路、烂路和重载，皮实耐用，有“MPV中的捷达”的美誉，都很超值，消费者可根据自己的特定需求自行选择购买。

庆祝2011年风行汽车销量突破10万辆，为答谢新老客户对风行汽车的支持，临近年底，汽车市场销售态势火热。今年以来获得节节胜利的风行汽车，更是将年末的优惠幅度一次次升级，将浓浓的亲情和喜庆的大年气氛，提前注入了车市。1月15日，河南龙腾推出了“十万荣耀共贺新春 三万钜惠龙年贺岁”大型菱智团购活动，进一步加大对客户的回馈力度，现场订购菱智的客户即可享受三万钜惠（此优惠仅限活动当天）的优惠团购活动，另外还有神秘年货好礼相送。

报名热线：0379-63508222

2 民生件件关民情 市民声声呼吁急

网友“观察员”提出，民营企业为员工缴纳“五金”的情况不尽如人意，希望政府能予以重视。

市民杜先生认为，春节期间燃放烟花爆竹是我们的传统民俗，本无可厚非。但是，因燃放鞭炮带来的危害时有发生，此起彼伏的鞭炮声吵得小区内的电动车、摩托车警报器响个不停，产生高分贝的噪音，不仅影响他人休息，也污染了城市环境，是个令人烦恼的问题，希望政府有关部门能够予以关注。

不少网友提出，城市建设进行大规模拆迁，失地农民的就业和生活问题为越来越多的人所关心，希望政府能够更加关注这一问题，给予失地农民更多的关爱。

市民赵女士、古女士等拨打热线电话说，希望我市办理免费乘车卡的年龄能够适当降低一些，让这项优惠措施惠及更多老年人。

每到冬季，供暖问题都牵动着市民的心。几天来，不少网友和读者通过网上发帖或拨打热线电话提出，希望保障冬季供暖质量，并使冬季供暖惠及更多市民。

不少网友和市民都表示，不少小区物业管理混乱给居民带来很大困扰，希望政府有关部门能多多关注，下更大力气解决这个问题，让市民生活得更舒心。

对这些建议，市政协委员刘晓良说，这些建议事关民生，他将认真整理，把市民的心声带上两会。

3 盼惠民措施更多 愿生活更加美好

市民张先生打电话说，希望出台并完善相关政策，使健身运动真正全民普及。比如：新区的游泳馆、羽毛球馆、体育馆等向市民免费开放或者以较低收费开放，让更多市民享受到体育锻炼带来的健康与快乐。

不少市民提出，城市建设不断发展，框架不断拉大，公交事业的发展也应该进一步

改进与完善。如：某些客流量大的线路适当增加班次，缩短市民候车时间，缓解乘车拥挤状况；在市民需求增大的区域开通公交车，方便市民出行等。

市人大代表张晓理表示，虽不能一一回复网友的帖子，但会挤出时间逐条浏览，并考虑把这些建议反映到两会上，为政府决策提供参考。

**十万荣耀 共贺新春
三万钜惠 龙年贺岁**

**河南龙腾风行菱智岁末限量版团购会
火热报名中！**

2012年01月15日

报名热线：0379-63508222

- ★ “中国汽车节油群英会”全国节油总冠军
- ★ 美国J.D.Power质量评比第一的自主公商务MPV
- ★ 中国强势媒体汽车联盟最受消费者喜爱的MPV
- ★ 《企事业单位首选经济型MPV》

凡凭此报纸到店试乘试驾者均可获赠好礼一份！

河南龙腾汽车贸易有限公司 洛阳风行4S店

地址：九都东路名车苑启明南路165号 电话：0379-63508222